
 
 

Konstituerande mötesprotokoll tisdagen den 28 februari 2023 
 
Närvarande:  
Inger Blomqvist ordf.  Jill Nilsson ledamot 
Cathrine Wenngren vice ordf. Birgitta Zetterberg ledamot 
Wendy Mörk kassör  Marie Möller suppl. 
Annie Gottfridsson Sekreterare Inger Jönsson suppl. 
Marianne Söderberg ledamot 

 
 
§ 1 Ordförande Inger Blomqvist hälsade alla välkomna och förklarade mötet  

öppnat. 
 
§ 3 Beslöts att följande tre (3) utses till firmatecknare var för sig: 
 Inger Blomqvist  
 Cathrine Wenngren  

Wendy Mörk   
  
§ 4 Beslöts att nedanstående ska ingå i ett verkställande utskott, VU: 
 Inger Blomqvist 
 Cathrine Wenngren 
 Wendy Mörk 
 
§ 5 Beslöts att nedanstående ska representera VBK på distriktsnivå: 
 Inger Blomqvist 
 Inger Jönsson 

Kerstin Ekholm fd ordf.  
 
§ 6 Övriga frågor:  
 

- Det har kommit bedrägerimejl från Inger till styrelseledamöter. Kolla mejladressen, det 
är ingen från styrelsen som mejlar och vill att någon snabbt ska skicka över pengar. 

- Cathrine informerade om uttagsgränser som vi bör ha på pengarna som vi har på 
banken. En gräns för uttag eller fakturor minskar skadan om bedrägerier skulle ske. 
Wendy kollar var en sådan gräns bör ligga.  

- Nya rallylydnadsskyltar behöver köpas in. Tre kompletteringskitt behövs till de skyltar 
som köptes förra året för tävlingar och kurser. Även träningsgrupperna behöver nya 
skyltar. Birgitta återkommer med förslag efter att ha pratat med träningsgruppen i 
rallylydnad. Marie fixar ett tillfälligt kompletteringskitt till träningsgrupperna.   

- Marie kommer att ha aktiviteter för barn och unga på klubben i anslutning i till påsk 
4/4. Lunds kommun ger visst bidrag för lovaktiviteter. 

- Inger ser till att trädet som har trillat in på vår apellplan tas bort.  
- Marianne gör en lista över kommande tävlingar till Anette i köket.   

 
§ 7 Vid styrelsemötet den 7 februari beslutades att första mötet med den nya 

styrelsen ska vara måndagen den 13 mars kl18.30 i klubbstugan. 
 
§ 8 Ordförande tackade för visat intresse och förklarade mötet avslutat. 
 



 
 

 
Protokoll för den 28 februari 2023 
 
 
 
 
_______________________________ _______________________________ 
Ordförande Inger Blomqvist  Sekreterare Annie Gottfridsson 


